
„Престои“

Този документ определя правилата и условията за функцията „Revolut Престои“

(„Престои“). Също така съдържа и други важна информация, с която трябва да сте
запознати.

Настоящите правила и условия („Правилата“), заедно със страницата за такси и
всички други правила и условия, които са приложими за нашите услуги, образуват
правно споразумение („споразумението“) между:

вас, потребителя на „Престои“; и

нас, Revolut Ltd.

С „Престои“ може да правите резервации за избрани места за настаняване на Nuitee

Travel Limited („Nuitee“) и Expedia Inc („Expedia“) или имоти от VRBO.com („VRBO“)

чрез приложението Revolut („приложението“). Навсякъде в настоящите Правила
наричаме местата за настаняване на Nuitee и Expedia или имотите от VRBO

колективно „Престои“ или „Престой“, когато става въпрос за единична резервация.

VRBO е компания, собственост на Expedia, а имотите от VRBO са ясно посочени в
приложението. В настоящите Правила е обяснено как всичко може да бъде различно,

когато избраният от вас Престой е в имот от VRBO.

Настоящите Правила уреждат всички резервации, както с опцията „плащане сега“,

така и с опцията „плащане по-късно“ (вж. по-долу), които са направени чрез
приложението. Трябва да спазвате настоящите Правила винаги, когато резервирате
Престой в приложението.

За да ви предостави функцията „Престои“, дружеството на Revolut, в което е
платежната ви сметка, ви предоставя и базови платежни услуги (например когато
Revolut дебитира сметката ви за сумата на вашия Престой, след като потвърдите
резервацията си в приложението). Например ако сте клиент на Revolut Bank UAB,

Revolut Ltd ще ви предостави услугата „Престои“, но Revolut Bank UAB ще ви
предостави базовите платежни услуги. Това е посочено в Личните условия на Revolut

Bank UAB. Като клиент на Revolut имате права и задължения съгласно Личните
условия и всички специфични условия за сметката, които се прилагат към вашата
платежна сметка на Revolut, във връзка с компонента на платежните услуги на
услугата „Престои“, но това е единственият регулиран компонент на функцията.

Като потребител на „Престои“ трябва също така да спазвате условията и всички
правила за резервиране и отмяна, които важат за избрания от вас Престой. В
повечето случаи това означава, че трябва да следвате Правилата и условията на
Nuitee (www.nuitee.com/terms-and-conditions) или Правилата и условията на
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Expedia (вж. тук), но ако избраният от вас Престой е в имот от VRBO, ще трябва
вместо това да спазвате Правилата и условията на VRBO, с които може да се
запознаете тук. При всички Престои ще трябва да следвате и Правилата за
резервиране и отмяна на съответния Престой (продължете да четете настоящите
Правила за повече информация) всеки път, когато правите резервация.

Резервиране на Престой чрез приложението Revolut

Когато резервирате Престой чрез приложението Revolut, имате на разположение
няколко опции за плащане. Наличните за вас опции се определят от нас и
доставчика на услуги за настаняване или собственика на имота от VRBO в
съответствие със собствените правила на VRBO.

Независимо какъв е начинът на плащане, уверете се, че сте прочели правилата за
резервиране и отмяна на съответния Престой, за да сте запознати с правата си, в
случай че искате да отмените или промените резервацията си. Преди да
резервирате, ще може да прегледате правилата за избрания от вас Престой в
приложението.

Ако плащате за Престой с Revolut, може да отговаряте на условията за RevPoints.

Може да прегледате правилата и условията за RevPoints тук. RevPoints е функция,

която ви се предоставя от дружеството, в което е вашата сметка на Revolut. Когато в
настоящите Правила в контекста на RevPoints споменаваме „ние“ или „нас“, това е
препратка към дружеството на Revolut, в което е вашата сметката на Revolut.

RevPoints, които имате право да получите, се показват в приложението. Ако сте
направили резервация, но след това я отмените или промените, получените от вас
RevPoints ще бъдат анулирани или актуализирани, за да отразяват новата стойност
на резервацията, както е посочено в настоящите Правила.

„Плащане сега“

Ако изберете „плащане сега“ за вашия Престой, когато го резервирате, може да
използвате своите RevPoints и/или сметка на Revolut. Дружеството на Revolut, което
ви предоставя избраната от вас сметка на Revolut, ще дебитира сумата на Престоя
от вашата платежна сметка (може да има такси за обмен). Ще може да видите
трансакцията във вашата сметка на Revolut. На нея ще пише „Revolut Престои“, за
да знаете, че плащането е свързано с вашата резервация. Nuitee или Expedia (както
е приложимо) ще предадат вашата информация на съответния доставчик на услуги
за настаняване, за да потвърдят вашия Престой. Ще получите имейл с потвърждение
от Nuitee или Expedia (както е приложимо), след като Престоят ви бъде потвърден.

Ако вашият Престой е в имот от VRBO, може да платите за Престоя само с вашата
карта на Revolut. Преди да потвърдите Престоя си в имот от VRBO, ще ви бъде
показана сумата на Престоя, сумата на депозита за евентуални щети и
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непредвидени такси („депозитът за VRBO“) и на таксата за обслужване, ако някоя от
тях или и двете са приложими. Вашата оторизация за плащане с карта ще включва
всички тези неща (ако е приложимо). За повече информация относно депозита за
VRBO и таксата за обслужване вижте раздела „Какво трябва да знаете, когато
правите резервация за имоти от VRBO“ в настоящите Правила. След като
потвърдите Престоя си, ние ще уведомим VRBO и те ще потвърдят Престоя ви. Ще
получите имейл с потвърждение от нас и от VRBO, след като Престоят ви бъде
потвърден.

Когато решите да използвате опцията „плащане сега“, може да получите RevPoints

на базата на сумата на резервацията ви. Ще може да видите колко RevPoints имате
право да получите за резервацията си, преди да потвърдите Престоя си в
приложението. Ако сте спечелили RevPoints, ще ги кредитираме към сметката ви в
RevPoints, след като резервацията ви бъде потвърдена. Ако вашият Престой е в
имот от VRBO, RevPoints ще бъдат кредитирани до края на месеца след края на
вашата резервация за Престой (вижте раздела „Какво трябва да знаете, когато
правите резервация за имоти от VRBO“ на настоящите Правила за повече
информация). Ако вашата резервация за Престой приключва след последния ден на
календарния месец, в който е започнала вашата резервация за Престой, ще
преведем вашите RevPoints в края на следващия месец.

„Плащане по-късно“

В приложението ясно посочваме, когато е възможно да платите по-късно. Ако
изберете опцията „плащане по-късно“ за Престоя си, ще трябва да се съгласите да
предоставите на Nuitee или Expedia (както е приложимо) данните за вашата карта на
Revolut, за да обезпечите резервацията. Nuitee или Expedia (както е приложимо) ще
регистрират резервацията ви, но няма да плащате за настаняването си, докато не
наближи времето за пристигане или докато не пристигнете в мястото за настаняване.

Вие решавате дали да платите за Престоя си с вашата карта на Revolut или с друга
карта, но може да получите RevPoints само ако платите с вашата физическа или
виртуална карта на Revolut. Преди да потвърдите Престоя си, в приложението ще
може да видите колко RevPoints имате право да получите.

Резервациите с опцията „плащане по-късно“ са обезпечени с вашата карта на
Revolut. Това означава, че ако не се явите за резервацията си или ако я отмените
извън периода за отмяна на Престоя (вж. по-долу), на картата ви ще бъде начислена
дължимата сума.

Трябва да отмените резервацията си?

В Правилата за резервиране и отмяна на всеки Престой е обяснено какво ще се
случи, ако отмените резервация, като те се различават при различните доставчици.



Revolut няма контрол върху Правилата за резервиране и отмяна на съответния
Престой, но те се отразяват на способността ни да управляваме възстановяването
на суми за вас. Когато сте избрали Престоя в приложението, трябва да сте видели
основните данни за Правилата на Престоя и ще може да видите какъв е периодът за
безплатна отмяна (ако има такъв) и какви са последиците от отмяната (дали има
възстановяване на суми/частично възстановяване на суми или не, дали ще
анулираме RevPoints и дали доставчикът на услуги за настаняване ще начисли сума
от вашата карта на Revolut в резултат на отмяната) в приложението.

Отмяна на резервация, направена с опцията „плащане сега“

Ако резервацията ви подлежи на възстановяване на сумата и решите да я отмените
в рамките на съответния период за безплатна отмяна на Престои, може да имате
право на възстановяване на сумата. Възстановяването на сумата може да бъде
пълно или частично в зависимост от правилата на Престоя. Ако отговаряте на
условията, дружеството на Revolut, което ви предоставя сметката на Revolut, ще
кредитира сметката ви със съответната сума и също така ще анулира всички
RevPoints, които сте получили за резервацията.

Ако резервацията ви не подлежи на възстановяване на сумата или решите да я
отмените извън периода за отмяна на съответния Престой, няма да имате право на
възстановяване на сумата. Ако Престоят ви е за имот от VRBO и решите да го
отмените извън периода за безплатна отмяна, няма да имате право на
възстановяване на таксата за обслужване, тъй като тази такса не подлежи на
възстановяване извън периода за безплатна отмяна. Дали имате право на
възстановяване на сумата на депозита, когато заявите отмяна, зависи от правилата
за отмяна на конкретния имот от VRBO, за който сте направили резервация.

Отмяна на резервация, направена с опцията „плащане по-късно“

Всички резервации, които се направени с опцията „плащане по-късно“, може да
бъдат отменени безплатно, ако отмяната бъде направена в рамките на периода за
безплатна отмяна. Ако отмените резервацията си в рамките на периода за безплатна
отмяна, вашата карта на Revolut няма да бъде таксувана от съответния Престой. Ако
искате да отмените резервация, направена с опцията „плащане по-късно“, извън
периода за безплатна отмяна, може да се наложи да платите цялата или част от
сумата на резервацията. Това ще бъде описано в Правилата на Престоя в момента
на резервацията. Също така ще ви информираме за размера на тази сума в
момента, в който отмените резервацията в приложението. Тази сума ще бъде
начислена на вашата карта на Revolut.

Трябва да промените датите, стаята или броя на гостите?



Ако искате да промените датите, стаята, броя на гостите или часа на напускане,

начинът на управление на промените по и/или отмяната на вашата резервация
зависи от съответния Престой. Може да управлявате резервацията си за Престой
чрез приложението и ние ще потвърдим с Nuitee или Expedia (както е приложимо)

дали исканата от вас промяна е възможна (исканите от вас промени са възможни) за
вашия Престой. Ще може да направите промяна само ако Престоят е свободен за
новия ви избор.

Възможно е да се наложи да платите повече, ако цената на услугата, която
променяте, е по-висока или ако има такси, свързани с промяната/промените
(например ако за Престоя има такса за късно напускане). За повече информация
вижте Правилата и условията на Nuitee или Expedia (както е приложимо) и
съответните правила за резервиране и отмяна за вашия Престой. Revolut няма
контрол върху това дали исканата от вас промяна ще бъде одобрена (исканите от
вас промени ще бъдат одобрени) от Nuitee или Expedia.

Имоти от VRBO

За имоти от VRBO може да заявите промяна на датите, стаята, броя на гостите или
часа на напускане, като щракнете върху връзката в имейла с потвърждение на
резервацията за VRBO. Тази връзка ще ви пренасочи към страница на уебсайта на
VRBO, където може да управлявате резервацията си директно заедно с екипа по
поддръжката на VRBO. Екипът по поддръжката на VRBO управлява всички промени
по вашата резервация директно с вас, без наше участие. Ако искате да заявите
цялостна промяна за имоти от VRBO, може да се наложи да отмените
първоначалната си резервация и да направите резервация за предпочитания имот от
VRBO чрез приложението. От екипа по поддръжката на VRBO ще потвърдят какви
стъпки трябва да предприемете, когато се свържете с негов представител чрез
страницата на уебсайта на VRBO.

Ако промяната е одобрена от VRBO, може да се наложи да платите повече, ако
цената на услугата, която променяте, е по-висока или ако депозитът и/или таксата за
обслужване се увеличат поради промяната. Екипът по поддръжката на VRBO ще
потвърди дали това е приложимо и ще уговори плащането директно с вас. Ако
промяната води до намаляване на сумата на Престоя ви, екипът по поддръжката на
VRBO ще потвърди дали изобщо имате право на възстановяване на сумата. За
повече информация вижте Правилата и условията на VRBO и съответните правила
за резервиране и отмяна за вашия Престой. Revolut няма контрол върху това дали
исканата от вас промяна ще бъде одобрена (исканите от вас промени ще бъдат
одобрени) от VRBO, какви допълнителни стъпки трябва да предприемете, за да
осигурите промяната/промените, и какви допълнителни плащания може да са
необходими или какви суми може да ви бъдат възстановявани.
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Какво се случва, ако Престоят ми стане неналичен?

Ако от мястото на вашия Престой вече не може да гарантират резервацията ви,

нашият екип по поддръжката ще се опита да ви помогне да намерите алтернативно
място за настаняване. Нашият екип по поддръжката ще се свърже с вас чрез
функцията за обаждане или чат във входящата поща по поддръжката в
приложението Revolut, за да ви предостави алтернативни възможности. Ако
приемете алтернативен Престой, ще актуализираме резервацията ви и ще покрием
разликата, ако новата сума е по-голяма от тази, която вече сте платили (няма да
получите допълнителни RevPoints). Ако новата сума е по-ниска, разликата няма да
ви бъде възстановена или няма да анулираме RevPoints.

Ако по време на резервацията за първоначалното място за настаняване сте избрали
опцията „плащане по-късно“, от вас ще се очаква да платите новата сума,

независимо дали е по-голяма, или по-малка, и ще получите RevPoints въз основа на
новата сума.

Ако не можете да намерите подходящ алтернативен Престой в приложението и
решите да отмените резервацията си, ще получите възстановяване на сумата, дори
ако това се случи извън периода за безплатна отмяна на Престоя, а ние ще
анулираме нашите RevPoints.

Имоти от VRBO

Ако резервираният от вас имот от VRBO стане неналичен, ще ви уведомим за това и
ще ви помолим да се свържете с екипа по поддръжката на VRBO чрез връзката в
имейла с потвърждение на резервацията за VRBO. Екипът по поддръжката на VRBO

ще ви помогне да намерите алтернативно място за настаняване. Ако никоя от
алтернативите, намерени от екипа по поддръжката на VRBO за вас, не ви допада,

може да се откажете и да получите пълно възстановяване на сумата от нас, дори и
да е извън периода за безплатна отмяна на резервацията за имота от VRBO. Няма
да кредитираме сметката ви с вашия баланс на RevPoints в RevPoints, ако не
завършите Престой в имот от VRBO.

Какво се случва, ако резервацията ми бъде отменена?

Ако разберем, че не спазвате правилата и условията на Nuitee или Expedia,

правилата и условията на VRBO (ако вашият Престой е в имот от VRBO), които и да
е правила за резервиране и отмяна, които са в сила за вашия Престой, настоящите
Правила или Личните условия, които са в сила за вашата сметка на Revolut (заедно
наричани „Приложими правила“), си запазваме правото да отменим вашата
резервация. В този случай няма да имате право на възстановяване на суми или на



RevPoints за резервациите ви през периода, в който сте били в нарушение. Също
така имаме право да анулираме всички RevPoints, които вече сме кредитирали към
сметката ви, за резервации, при които сте били в нарушение по време на тези
резервации или по време на кредитирането на RevPoints от нас.

Какво трябва да знаете, когато правите резервация за имоти от
VRBO

С потвърждаването на плащането с карта на Revolut за Престой в имот от VRBO се
съгласявате да платите такса за обслужване и депозит, ако има такъв, за евентуални
щети и непредвидени такси (дефинирани като „депозит за VRBO“ по-горе).

Максималната сума на депозита за VRBO ще ви бъде показана в приложението,

преди да потвърдите Престоя си. Депозитът е предназначен за покриване на
евентуални щети в имота от VRBO, причинени от вас или вашите гости по време на
престоя ви, както и за покриване на разходите за ремонт или работа, необходими за
отстраняване на щетите. В някои случаи няма да има депозит за VRBO, но вашата
карта на Revolut (данни, за която са предоставени по време на резервацията) може
да бъда таксувана след приключване на Престоя ви, ако VRBO потвърди, че вие или
вашите гости сте причинили щети в имота от VRBO по време на Престоя ви.

Максималната сума, която може да бъде начислена на вашата карта на Revolut, ще
ви бъде показана в приложението, преди да потвърдите резервацията си.

В края на месеца след приключване на Престоя ви ще получите RevPoints за вашата
резервация за VRBO като кредит в сметката си – RevPoints са процент от сумата на
Престоя ви в имот от VRBO, без каквито и да е приложими такси (напр. такса за
обслужване и/или допълнителна такса за нанесени щети). Ако сте платили депозит
за VRBO при потвърждаване на резервацията си, той ще ви бъде възстановен
няколко седмици след Престоя ви. Ако собственикът на имота от VRBO съобщи на
VRBO, че вие или вашите гости сте причинили щети в имота му по време на Престоя
си и/или сте направили допълнителни разходи, ние ще ви уведомим и ще потвърдим:

каква сума ще бъде удържана от депозита за VRBO, който сте платили при
потвърждаване на резервацията, и/или каква сума ще бъде начислена на вашата
карта на Revolut за допълване до общата стойност на щетите; или

ако не сте платили депозит за VRBO в момента на потвърждаване на
резервацията, каква сума ще бъде начислена на вашата карта на Revolut за
покриване на общата стойност на щетите.

Имате право да оспорите иска за нанесени от вас щети в имота от VRBO. Свържете
се с екипа по поддръжката на Revolut и предоставете подкрепящи доказателства, за
да можем да ви помогнем при разглеждането на вашия случай. Когато направите



това, ще се свържем с VRBO и ще споделим информацията, която сте ни
предоставили, за да могат VRBO и собственикът на имота от VRBO да разгледат
въпроса. След това ще се постараем да ви предоставим окончателен отговор
възможно най-скоро и ще потвърдим доказателствата, които VRBO са ни
предоставили по този въпрос. Ако потвърдим, че VRBO са променили позицията си,

ще имате право на възстановяване на депозита за VRBO (ако сте платили такъв при
потвърждаване на резервацията) плюс всички допълнителни суми, които VRBO са
начислили на вашата карта.

Гаранции

Правейки резервация за място за настаняване чрез приложението Revolut, вие
гарантирате, че информацията, която предоставяте във връзка с това е вярна и
точна.

Разрешение да обработваме вашите лични данни във връзка с

„Престои“

Когато резервирате Престой чрез приложението Revolut, ще бъдете помолени да
предоставите определена информация за потвърждаване на резервацията, като
например данни за контакт и друга подходяща информация, за да можем да
резервираме правилния тип стая/доставчик на услуги за настаняване за вас. Трябва
да обработим тези лични данни и да ги споделим с Nuitee, Expedia или с VRBO (ако
вашият Престой е в имот от VRBO). Когато резервирате Престой с опцията „плащане
сега“, информацията ще включва вашето собствено име и фамилия, дата на
раждане, националност, телефонен номер, имейл адрес и адрес за фактуриране. Ако
сте избрали опцията „плащане сега“, но за Престой в имот от VRBO, ще споделим и
номера на картата ви, кода за сигурност и датата на изтичане на картата. Когато
резервирате Престой, но решите да платите, ще споделим същата информация с
Nuitee или Expedia, както и номера на картата ви, кода за сигурност и датата на
изтичане на картата.

Ако резервирате Престой за повече от един гост, включително дете, необходима ни е
и информация за възрастта на детето. Ако искате да заявите конкретен тип стая или
вид удобства при вашия доставчик на услуги за настаняване, може да получим от вас
допълнителна информация чрез формуляра за резервация в приложението,

например дали имате нужда от достъп с инвалидна количка, какъв тип спални
помещения ви трябват и дали предпочитате стая за пушачи или непушачи. Имайте
предвид, че не можем да гарантираме, че стаята ви ще отговаря на заявените от вас
предпочитания, тъй като това зависи от наличностите в имота и тяхното приемане.



Ще споделяме всички лични данни с Nuitee, Expedia или VRBO в криптирана форма,

за да гарантираме тяхната сигурност и безопасност.
Nuitee, Expedia и VRBO ще трябва да споделят личните ви данни, както и данните на
притежателя на картата (ако е приложимо) с избрания от вас Престой – прочетете
Правилата и условията и Декларацията за поверителност на Nuitee и Expedia, както
и Правилата и условията и Декларацията за поверителност на VRBO, за да
разберете повече за това какви лични данни ще бъдат споделяни с вашия Престой
при всяка резервация и как те защитават вашите данни.

Ако вашето място за настаняване стане неналично и нашият екип по поддръжката
трябва да ви помогне да намерите алтернативно място за настаняване, негов
представител ще се свърже с вас чрез функцията за обаждане или чат във
входящата поща по поддръжката в приложението Revolut. Нашият екип по
поддръжката ще обработи всички лични данни, които сте ни предоставили като част
от този процес, и ще сподели личните ви данни с Nuitee, Expedia или VRBO, за да
можем да потвърдим новата резервация. Nuitee, Expedia или VRBO впоследствие ще
се наложи да сподели личните ви данни с новия доставчик на услуги за настаняване,

за да се подготви за вашето посещение. Ако екипът по поддръжката трябва да ви се
обади, за да обсъдите алтернативното настаняване, разговорите може да бъдат
записани за целите на обучението, което означава, че ще съхраняваме разговорите
ви в нашите системи, но само толкова дълго, колкото ни е необходимо, за да
разработим начина, по който взаимодействаме с клиентите във връзка с „Престои“.

Ако сте направили резервация за имот от VRBO и той стане неналичен, екипът по
поддръжката на VRBO ще уреди въпроса директно с вас, така че за обработката на
вашите лични данни ще се прилага декларацията за поверителност на VRBO.

Възможно е също така да обработваме вашите лични данни, когато подадете жалба
(вж. раздела по-долу) или ни предоставите обратна връзка относно опита си с
продукта „Престои“. Ще обработваме тази информация, за да можем да се опитаме
да разрешим всички въпроси, които може да сте повдигнали, и за да можем да
подобрим продукта „Престои“.

Revolut ще обработва всички лични данни, получени в резултат на ползването на
функцията „Престои“ от вас в съответствие с уведомлението за поверителност,
приложимо за вашата сметка на Revolut.

Не сте доволни от услугата „Престои“?

Ако не сте доволни от услугата, която сте получили във връзка с „Престои“, без
значение дали сте резервирали Престой или не, ще полагаме всички усилия да
коригираме нередността, когато това зависи от нас. Ако имате оплакване относно
„Престои“ като функция или относно процеса на резервиране, свържете се с екипа
по поддръжката и ги уведомете, че искате да подадете жалба. Ще разгледаме
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жалбата ви и ще се опитаме да разрешим проблема по имейл възможно най-скоро.

Жалбата ще бъде срещу Revolut Ltd като доставчик на услугата „Престои“, дори ако
имате сметка на Revolut в друго дружество на Revolut.

Ако жалбата ви се отнася до базовите платежни услуги, които сте получили във
връзка с „Престои“, свържете се и с екипа по поддръжката и ги уведомете, че искате
да подадете жалба. Тази жалба ще бъде срещу дружеството на Revolut, което ви
предоставя вашата платежна сметка на Revolut. Ако не сте доволни от начина, по
който разглеждаме жалбата ви, може да се обърнете към Службата на финансовия
омбудсман, ако сте клиент на Revolut Ltd, или към Банката на Литва, ако сте клиент
на Revolut Bank UAB. Вижте Личните условия и всички специфични условия на
сметката, които са приложими за вашата платежна сметка на Revolut, за повече
информация относно жалби, свързани с платежни услуги.

Важно е да знаете, че Revolut Ltd може да разглежда само жалби относно услугите,

които ви предоставяме, така че не можем да съдействаме по никакви въпроси,

свързани с:

процеса на избиране и резервиране на място за настаняване;

управлението на плащанията за места за настаняване с опцията „плащане сега“

и управлението на възстановявания на суми или отмяна, когато е необходимо
(въпреки че обработката на тези плащания ще се извършва от дружеството на
Revolut, което ви предоставя вашата сметка);

предаването на вашата информация на Nuitee, Expedia или VRBO за
потвърждаване или промяна на резервации;

взаимодействието с вас за съдействие за резервиране на алтернативно
настаняване, когато първоначалното ви място за настаняване стане неналично; и

управлението на оплаквания, които може да имате относно вашия Престой,

предоставен от Nuitee, Expedia или VRBO от ваше име.

Ако имате оплакване относно продукта „Престои“, процеса на резервация, естеството
на Престоя или предоставените услуги, свържете се с екипа по поддръжката. Екипът
по поддръжката може да ви препрати към Nuitee, Expedia, вашия доставчик на услуги
за настаняване или VRBO в зависимост от вида на Престоя, който сте резервирали, и
естеството на жалбата ви.

Предприемане на действия срещу Revolut във връзка с „Престои“

Към настоящите Правила се прилагат законите на Англия и Уелс. Въпреки това все
пак можете да разчитате на задължителните правила за защита на потребителите в
държавата, в която живеете. Ако искате да предприемете правни действия срещу
Revolut в съда, само съдилищата на Англия могат да разглеждат всякакви въпроси,
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свързани с настоящите Правила. Ако живеете в друга държава извън Обединеното
кралство, може да имате възможност да предприемете други действия в съдилищата
по местоживеене.

Ако искате да предприемете правни действия срещу дружеството на Revolut, което
ви предоставя вашата платежна сметка на Revolut във връзка с базовите платежни
услуги, предоставени ви като част от функцията „Престои“, правни действия може да
бъдат предприети в съдилищата на Англия и Уелс, ако сте клиент на Revolut Ltd, или
в съдилищата на Република Литва (или в съдилищата на всяка държава, в която
имате законово право да предприемете правни действия съгласно настоящите
Правила), ако сте клиент на Revolut Bank UAB.

Ако искате да предприемете действия срещу Nuitee, Expedia или VRBO, вижте
правилата и условията на Nuitee или Expedia или правилата и условията на VRBO за
информация относно вашите права.

Изменение на настоящите Правила

Запазваме си правото да променяме настоящите Правила по всяко време и ще се
стараем да ви уведомяваме предварително за това, когато можем.

Версията на английски език на настоящите Правила е с предимство

Настоящите Правила може да бъдат превеждани на други езици. В случай на
несъответствие с който и да е превод се прилага и има предимство версията на
английски език на настоящите Правила.


